

【お詫びと訂正】

「VISPO 2024年4月号」掲載記事の訂正について

標記について、下記の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

記

15 ページ 2024年秋の大会予告 実施期間（予定）

誤	2024年10月1日～11月 <u>31</u> 日
正	2024年10月1日～11月30日

なお、ホームページに掲載しておりますPDF版につきましては、訂正済みとなっております。